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Амбасадор САД на Косову Џефри Ховениер је вечерас изјавио како са владом
Косова раде да пронађу решење које је прихватљиво за владу Косова, али која
такође омогућава појединцима на Косову да могу да гласају ако имају право.

  

  

Он је, у ексклузивном интервјуу за Радио телевизију Косова (РТК), оценио да су односи
САД и Косова доста добри.

  

„Ми имамо велики посао – заједно. Сједињене Државе снажно осећају да процес којим
Косово све више заузима своје место мора да иде напред. Влада и народ Косова се
слажу са овим. Посвећени смо раду са нашим косовским партнерима како бисмо ово
остварили. Мислим да је то један од главних приоритета ове владе; ово је такође добар
знак за нашу сарадњу“, казао је он.

  
  

 1 / 4



Амбасадор САД на „Косову“: Радимо са владом Косова да пронађемо прихватљиво решење за изборе које организује Србија. Доласком Кристофера Хила за амбасадора у Србији, на Косову ће се видети јачи амерички ангажман
среда, 26 јануар 2022 23:33

Суверенитет, територијални интегритет Косова не доводе се у питање

    

Упитан која је порука коју је пренео тиме што је први амерички амбасадор који је био на
месту масакра у Рачку, амбасадор Ховениер је рекао да је мислио да је важно бити тамо.

  

„Као што сам поменуо у свом говору, тог догађаја се добро сећам. У то време сам био у
мисији ОЕБС-а као званичник задужен за косовске послове и из радних разлога сам био
у блиском контакту са Вилијамом Вокером, америчким дипломатом, који је у то време био
на челу Верификационе мисије ОЕБС-а на Косову. Стога се добро сећам и догађаја и
ужаса амбасадора Вокера из онога што је видео“, казао је он.

  

Подвукао је да је његова влада и он лично забринути због напора неких који желе да
ревидирају или оцрне историју, реалност онога што се догодило.

  

„Сматрао сам да је важан тренутак да докажемо како разумемо шта се догодило и шта
то значи“, казао је он.

  

Упркос напретку има још много посла, независност Косова неприкосновени

  

Амбасадор САД на Косову Џефри Ховениер је вечерас изјавио да је у дијалогу Косова и
Србије доста тога урађено, али да још увек има много посла и да треба имати у виду да
се суверенитет, територијални интегритет Косова не доводе у питање.

  

„И да, мој долазак овде можете схватити као додатни показатељ интересовања САД да
помогну нашим партнерима на Косову и да помогну властима у Србији да постигну
споразум о нормализацији. САД верују да би ово требало да буде свеобухватан споразум
фокусиран на међусобно признавање. Радићу на томе. Мислим да можете видети
знакове да наши европски партнери такође улажу све напоре у овом дијалогу који води
ЕУ да би постигли напредак“, казао је амерички мабасадор.
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Подвукао је да ЕУ и САД имају исти циљ у процесу дијалога.

  

„Мислим да имамо исти циљ као и ЕУ за овај процес од почетка, а то је да Косово заузме
своје место у заједници земаља. Суверенитет Косова, територијални интегритет Косова,
ова питања се не доводе у питање“, казао је он.

  

Према њему Косово је независна држава.

  

„И људи могу да расправљају колико хоће, али реалност, чињенице на терену говоре
саме за себе. Изазов у дијалогу је да се постигне такав аранжман да би се постигла
ова нормализација, овај споразум о нормализацији [односа] и као што сам рекао, са
становишта САД, требало би да се фокусира на међусобно признање“, казао је
амерички дипломата.

  

Коментаришући чињеницу да је на Косову је тешко поверовати да може доћи до
споразума Косова и Србије без директног учешћа Сједињених Држава, амбасадор
Ховениер каже да је ово дијалог Косова и Србије уз велику помоћ других.

  

„Сједињене Државе су биле и наставиће да буду активне и подржавају овај дијалог.
Сматрамо да је исправно да то омогући ЕУ. Ово никако не треба схватити као
повлачење Америке са лидерства. То је уједно и признање реалности да су дугорочна
путања Србије и Косова у Европи. Сматрамо да је исправно што ЕУ олакшава овај
дијалог јер има прилику да пружи подстицаје за постизање овог споразума о
нормализацији“, казао је он.

  

Доласком Криста Хила за амбасадора у Србији и његовим доласком на Косову ће се
видети јачи амерички ангажман, каже Ховениер.

  

„Било би тешко наћи некога ко зна више о овим питањима и историји ових питања од
Криса Хила. Радујем се томе и надам се да ће Сенат то ускоро потврдити. И ја имам
одређено искуство, а наравно са Гејбом Ескобаром, који је именован за специјалног
изасланика за западни Балкан, имате некога ко има много искуства – у региону и као
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дипломата. Желимо да покренемо ово питање и мислим да смо били јасни око тога“,
казао је он.

  

(Данас)
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